



# 市委办“慈善一日捐”募集善款 6.58 万余元

郑建新出席并带头捐款

■本报记者 陈润  
见习记者 聂山人  
实习生 王美芳

**本报讯** 10月18日下午，市委书记郑建新参加市委办“慈善一日捐”活动，带头捐出一天的工资，以实际行动号召全市上下奉献爱心，传递正能量。在郑建新的带领下，市委办全体干部职工踊跃捐

款。募捐结束后，经过工作人员现场清点和公证，共筹得善款65801元，其中市委办机关单位捐款5万元。

捐赠仪式上，市领导廖健因参加其他公务活动委托市委办工作人员代为捐款，市领导刘正兴、刘运定现场捐款。

近年来，市委、市政府高度重视慈善工作，全市上下参与慈善的氛围越来越浓厚。2018年“慈善一日捐”自8

月开展以来，市直机关各单位、爱心企业、社会组织及个人踊跃参与，截至10月18日，市慈善总会共收到捐款10719513.2元（含冠名基金500万元，定向捐赠48.26万元）。

据了解，市慈善总会今年将以助医、助学和助困为重点，帮扶3000户因病致贫家庭、2000户贫困家庭学子和1000户特别困难家庭，形成市县两级民政、扶贫部门和

慈善组织联动帮扶、精准扶贫的生动局面。据悉，今年推出的5大类30项慈善项目，救助资金总额预计在1700万元左右。

市老领导、市慈善总会会长、市慈善工作协调小组副组长蒋勋功作动员讲话。



邓群策率团赴广东省对接产业转移工作时强调——

## 以最优的环境、最高的效率 争当承接东部产业转移“领头雁”

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 10月17日—18日，市委副书记、市长邓群策率衡阳市招商引资代表团先后赴广东省佛山市、广州市、东莞市、深圳市对接产业转移工作。他强调，要全力锻造最强执行力，进一步优化营商环境，以最高的效率、最优惠的政策、最优质的服务，全力以赴争当承接东部产业转移“领头雁”，稳步推进经济高质量发展。

17日上午，邓群策深入佛山市新明珠、新中源陶瓷集团考察，并与佛山市委常委、副市长刘俊文以及佛山陶瓷企业家代表举行会谈。邓群策表示，依托界牌陶瓷工业园，我市正竭力打造陶瓷产业链。衡阳区位优势明显，陶瓷产业基础牢

固，人力资源丰富，是佛山陶瓷产业转移的最佳选择。衡阳市委、市政府将全力以赴支持佛山陶瓷企业到衡阳投资兴业，共创新时代的新辉煌。

为进一步推进省重点产业项目——常宁“湘南纺织产业基地”建设，主动对接纺织产业转移，17日下午、18日上午，邓群策先后深入广州市鸿应达服装制衣有限公司、东莞市豪丰印染专业基地考察。在随后召开的座谈会上，企业家们踊跃发言，就各自关心的问题详细询问、提出意见。邓群策认真回应企业家的关切，现场交办问题。他表示，衡阳十分重视湘南纺织产业基地建设，决心将其建设为全国一流的纺织产业基地，打造工艺先进、绿色环保的牛仔小镇。将坚持刀刃向内，以自我革命的精神进一步简化办事流程，提高工作效率，让企业

投资安心、放心、省心。同时，高标准做好产业基地的环保规划、运营，确保企业投产后达标排放，实现高质量发展。

深圳横岗是我国重要的眼镜生产基地，也是全球知名高档品牌眼镜的主要生产地。18日下午，邓群策深入雅视集团、时尚E城考察，并同企业家座谈。在细致了解企业家向内陆转移产业的迫切愿望及重点关切后，邓群策表示，衡阳承接眼镜产业转移，具有天时、地利、人和的优势。将按照产城融合、生态优先、绿色发展的理念，在珠晖区打造眼镜产业小镇，以只争朝夕的拼劲，与各位企业家共同推动眼镜产业在衡阳打造“升级版”，实现互惠共赢。

市领导段志刚、曾艳阳、晏华衡参加此次招商引资活动。

蒸湘区召开经济社会发展成就新闻发布会

## 40年，实现“农村”向“都市”大变样

■本报记者 唐翔

**本报讯** 10月18日，“衡阳正青春”纪念改革开放40周年蒸湘区经济社会发展成就新闻发布会召开。会上，蒸湘区委副书记、区长袁谷平介绍了40年来该区综合实力、城乡面貌、民生事业等各领域发生的喜人变化。

蒸湘区前身是衡阳市郊区，2001年5月28日挂牌成立蒸湘区。该区位于衡阳市西部，因蒸水河在此与湘江合流贯穿全境而得名，总面积101平方公里，常住人口30余万。蒸湘区环境优美，山水独具，被誉为衡阳的“城市绿肺”和“中心花园”。

40年来，蒸湘经济建设实现了由“量变”向“质变”的大转型。1980年，郊区经济结构单一，社会总产值与农业总产值接近。经过改革开放的洗礼，该区社会消费品零售总额达到118.89亿元。全区地区生产总值也由1980年的7479万元增加到2017年的208亿元，是1980年的278.11倍。2017年的三次产业结构为2.4:53.3:44.3，全区经济社会发展逐步由高速增长转向高质量发展。

同时，蒸湘基础建设实现了由“农村”向“都市”的大变样。1980年，衡阳市郊区共辖9个人民公社，103个生产大队，819个生产队和6个农场，全区主要以种植水稻为主，农田占全区总面积的40.45%，是典型的农村面貌。随着改革的深入，该区由农村逐渐演变为一个现代化都市，并成为宜业宜居的全省文明城区。特别是近几年来，全区累计投资5000万元完成各类水利工程200多个，集中处置十多年来征地拆迁安置房建设遗留问题69个，打造城市小花园和绿化亮点40余处，人均公园绿地面积达8.6平方米，中心城区绿化覆盖率达40.66%，创建省、市级园林式单位20余个。

## 预告

10月19日上午11:00—11:45，衡阳市司法局党委书记、局长魏中发做客衡阳交通经济广播《政风行风热线》栏目直播室，听众朋友可通过直播热线：2591018、2591019就“与法同行”等方面话题进行在线交流。

## 2019年城乡居民医保缴费 220元/人

参保缴费期原则上为2018年9月1日至12月31日

■本报记者 李建平  
通讯员 帅加强

**本报讯** 记者昨日从市人社局获悉，我市2019年度城乡居民医保参保缴费工作已全面启动。截至目前，常宁、衡阳、雁峰等县（市）区正紧锣密鼓地按照省、市要求部署实施该项工作。

根据最近出台的《关于做好2019年度城乡居民基本医疗保险参保缴费工作的通知》（湘人社发〔2018〕60号）文件规

定，2019年度城乡居民医保参保缴费工作较2018年有一些变化：一是工作目标和要求有变化。教育部门要督促辖区内全日制普通高等学校、中等职业教育学校（均包括民办学校）积极配合做好城乡居民医保相关工作，及时将在校学生全部纳入城乡居民医保和大病保险制度覆盖范围。同时明确由人力资源社会保障部门牵头，税务机关要积极参与，共同做好城乡居民医保参保缴费工作。二是财政补助和个人缴费标准有变化。2018年各级财政人均补助标

准在2017年基础上新增40元，达到每人每年490元。2019年度城乡居民医保个人缴费标准统一为220元/人。三是参保缴费时间有保证。城乡居民按年度一次性缴纳基本医疗保险费。2019年度参保缴费期原则上为2018年9月1日至12月31日。有困难的统筹地区，可适当延长至2019年2月28日。四是财政补助资金拨付提出了新要求。文件明确要求各市州、县（市）区两级财政补助资金必须于每年7月底前足额拨付到位。

## 市图书馆设“老年阅读专柜”

■本报记者 金明达

**本报讯** 为丰富老年朋友的精神世界，市图书馆特意选在重阳节这天，对外开放中文图书外借处的老年阅读专柜。该专柜设有400余册老年朋友喜爱的各类书籍，一经开

放便吸引了大批“粉丝”。

昨日下午，记者在市图书馆老年阅读专柜看到，不少老人“慕名而来”。工作人员介绍，老年阅读专柜开放后，受到了热捧，每天有上百名老人前来阅读和借阅，养生类、历史类和党的十九大精神学习类书籍被借阅的次数最多。

市图书馆相关负责人表示，老年阅读专柜根据老年读者的兴趣爱好，专门精选医学类、保健类、哲学类、政治类、历史类等书籍。目前可供老人借阅的共有400余册，今后还将根据老人的喜好和需求增添相应书籍，更好地推动全民阅读。